
 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, όσον 

αφορά στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη, η αίτηση για έκδοση Άδειας Επισκευής υποβλήθηκε στην 

αρμόδια Υπηρεσία στις 24.10.2022 και, όσον αφορά στον Ιερό Ναό της Παναγίας, η αίτηση για 

έκδοση Άδειας Επισκευής υποβλήθηκε στις 10.03.2023.  

Εν συνεχεία, κατόπιν τακτικής τηλεφωνικής επικοινωνίας, αποστολής ηλεκτρονικών 

μηνυμάτων καθώς και έγγραφης σχετικής ενημέρωσής του ιδιώτη μηχανικού που έχει αναλάβει τη 

μελέτη και την επίβλεψη της αποκατάστασης των εν λόγω Ιερών Ναών, αναφορικά με τις 

ελλείψεις/ διορθώσεις ως προς τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που παρουσίαζαν οι σχετικοί 

φάκελοι επισκευής, συμπληρώθηκαν οι  υποβληθέντες φάκελοι με τελευταία προσκόμιση 

δικαιολογητικών, όσον αφορά στον φάκελο επισκευής για τον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη, στις 

12.03.2025, και, όσον αφορά στον φάκελο επισκευής για τον Ιερό Ναό της Παναγίας, στις 

04.04.2025.  

Προσέτι, σας πληροφορούμε ότι πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Αναπλ. Προϊσταμένης 

του Τομέα και των αρμόδιων μηχανικών της αρμόδιας Υπηρεσίας με τον ιδιώτη μηχανικό και με 

εκπροσώπους της εκκλησίας, κατά την οποία ενημερώθηκαν για την πορεία ελέγχου των φακέλων 

επισκευής για τους προαναφερόμενους Ναούς. 

Όσον αφορά στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη, ο έλεγχος έχει ολοκληρωθεί, ο φάκελος 

επισκευής είναι μεν πλήρης ως προς τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, πλην όμως απαιτείται 

επικαιροποίηση του προσκομιζόμενου προϋπολογισμού εργασιών επισκευής, βάσει των τελευταίων 

προσκομιζόμενων δικαιολογητικών που αφορούν στη μελέτη επισκευής. Μετά την ολοκλήρωση 

της διαδικασίας η Άδεια Επισκευής θα εκδοθεί άμεσα.  
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«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 1726/ 30.04.2025 Αναφορά. 
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Όσον αφορά στον Ιερό Ναό της Παναγίας, τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι σε 

διαδικασία ελέγχου και στην περίπτωση που είναι πλήρη και ορθά η Άδεια Επισκευής θα εκδοθεί 

άμεσα.  
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